

## Завершился слёт учащихся «Газпром-классов»



С 14 по 19 мая в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого проходил VI Ежегодный слёт учащихся «Газпром-классов». Его организаторами стали СПбПУ и «Газпром трансгаз Санкт-Петербург». В мероприятии участвовало 150 школьников «Газпром-классов» со всей России.

Концепция слёта строилась на единении — симфонии инженерного и культурного образований. Ребята погрузились и в научно-проектную, и в профориентационную и в культурно-спортивную программы.

На занятиях образовательного блока участники узнали о тенденциях развития газовой отрасли, новых технологических решениях и процессе цифровизации производства. Закрепить полученные знания на практике будущие инженеры смогли на активностях проектного блока. В составе команд школьники решали одну из 12 проектных задач по шести направлениям деятельности. Разработчиками заданий стали преподаватели Политеха и специалисты «Газпром трансгаз Санкт-Петербург». Эксперты и наставники индивидуально работали с каждой группой и помогали выстроить исследовательскую

деятельность. На защите проектов ребята продемонстрировали знания и навыки.

*«Вы получили много знаний и компетенций. Но главное, что вы познакомились с друг с другом и таким образом связались невидимыми, но крепкими нитями. Поделюсь небольшим секретом, который объединяет успешных руководителей Газпрома, — нужно уметь определить для себя цель. И на пути к цели, конечно же, необходимо вкладываться в каждый шаг на пять с плюсом. Я уверена, что у вас всё получится, вы достигнете невероятных вершин»,* — обратилась к участникам начальник департамента ПАО «Газпром» Елена Касьян.

Важной частью образовательной программы стало развитие гибких навыков. Эксперты университета провели мастер-классы по ораторскому искусству, эффективному управлению командой, оформлению стендовых материалов и умению правильно представить научный проект. Также была организована выставка вузов-партнёров ПАО «Газпром», на которой учащиеся смогли задать вопросы о поступлении и предлагаемых программах подготовки. На профориентационной сессии выступили студенты, обучающиеся по целевым направлениям ПАО «Газпром». Политехники поделились своим опытом и рассказали о возможностях, которые им предоставляет целевое обучение.

Кроме этого, участники познакомились с историей города и его достопримечательностями. А с палубы теплохода они наблюдали развод мостов. Незабываемые впечатления остались и после посещения Санкт-Петербургской филармонии, где выступал всемирно известный государственный камерный оркестр «Виртуозы Москвы» под управлением Владимира Спивакова. Ученики посетили «Газпром Арену», где узнали, как создавалась крупнейшая высокотехнологичная площадка Санкт-Петербурга, которая принимает самые посещаемые футбольные матчи России. Защитник футбольного клуба «Зенит» и сборной России Вячеслав Караваев и тренер по физической подготовке команды Мария Бурова провели зарядку, показав правильную технику выполнения физических упражнений. Культурная программа завершилась посещением Петергофа.

Кульминацией всего слёта стала торжественная церемония закрытия в частном образовательном учреждении «Газпром школа Санкт-Петербург» при участии почётных гостей. На мероприятии подвели итоги и наградили ребят.

Впечатлила яркая концертная программа от танцевальных коллективов «Газпром школы», музыкантов СПбПУ и «Газпром трансгаз Санкт-Петербург», очень интересными были интерактивы.

Пять насыщенных дней пролетели очень быстро. Каждый участник получил новые знания, обрёл единомышленников и открыл новые возможности развития в газовой промышленности.